2021年6月 29日 星期二 辛丑年五月二十 今日16版



## 习近平同普京举行视频会晤

## 两国元首宣布发表联合声明,正式决定 《中俄睦邻友好合作条约》延期

主席习近平28日下午在北京同俄罗 斯总统普京举行视频会晤。两国元首 宣布发表联合声明,正式决定《中俄睦 邻友好合作条约》延期。普京热烈祝 贺中国共产党成立100周年。

习近平指出,我们即将迎来《中俄 睦邻友好合作条约》签署20周年。《中

好理念符合两国根本利益,契合和平 与发展的时代主题,是构建新型国际 关系和人类命运共同体的生动实 践。今天的中俄关系成熟、稳定、坚 固,经得起任何国际风云变幻考验。 双方在涉及彼此核心利益问题上相 互坚定支持,战略协作富有成效,有

力维护了两国共同利益。务实合作 成果丰硕,质量和体量同步提升。在 国际事务中密切协调配合,共同捍卫 真正的多边主义和国际公平正义。 在世界进入动荡变革期、人类发展遭 遇多重危机背景下,中俄密切合作,为 国际社会注入了正能量,树立了新型 国际关系的典范。(下转第五版)

·个新世界?第二篇章"风雨无阻"以

舞蹈《开国大典》开篇,回顾热火朝天的社会

主义革命和建设年代。在震耳欲聋的炮声中,

情景合唱与舞蹈《战旗美如画》呈现抗美援朝

热情怀。在慷慨激昂的唱腔中,戏曲与舞蹈

《激情岁月》生动描画王进喜、史来贺、雷锋、

钱学森、焦裕禄等一批先锋模范的奋斗群像。

不能带领人民富起来?党的十一届三中全会 胜利召开,作出改革开放的历史性回答。在第

三篇章"激流勇进"中,舞蹈《春潮澎湃》把春

天的故事铺展在希望的田野,歌舞《特区畅想

曲》跃动着特区"先行先试"的时代脉搏,情景 合唱与舞蹈《回归时刻》欢庆香港、澳门回归

祖国怀抱,诗朗诵与合唱《跨越》讴歌西气东

输、西电东送、南水北调、北煤南运等重大国

家工程。情景舞蹈《党旗在我心中》表现了在

中国共产党领导下,全国人民勠力同心、众志

成城,取得抗击"非典"、抗震救灾的伟大胜

利。合唱与舞蹈《行进的火炬》让人们重温北

京奥运会、上海世博会、神舟七号飞船发射等

激动人心的历史场景。

带领中国人民站起来的中国共产党,能

# 庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

#### 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

新华社北京6月28日电 筚路蓝缕创伟 业,初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立 100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家 体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪 洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家 领导人,同约2万名观众一起观看演出,共同 回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光 辉历程,共同祝福伟大的党带领中国人民迈 进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美 轮美奂,喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动 标识、多彩的盘龙式花柱,表达着对中国共产 党百年华诞的喜庆祝福。金光映射中的国家 体育场"鸟巢",与深蓝色的国家游泳中心"水

国家体育场内,灯光璀璨。中央舞台的巨 型屏幕上,金色党徽在红色幕布的衬托下熠 熠生辉,两侧分别书写着"1921"和"2021"金色 字样。舞台最高处,100名礼号手身姿挺拔,两 侧旋转布景中,战士的群像岿然屹立。英姿勃 发的青年手捧红色花束,汇聚在舞台中央。

19时57分许,在欢快的乐曲声中,习近平 等领导同志走上主席台,向大家挥手致意,全 场响起热烈的掌声和欢呼声。

随着激昂深情的歌声响起,绚烂的焰火 升腾出"100"的纪年,盛放在国家体育场上 空。舞台上,点点星火汇聚成党徽的图案,拉

演出以大型情景史诗形式呈现,共分为四 个篇章,综合运用多种艺术手段,生动展现中 国共产党百年来带领中国人民进行革命、建 设、改革的壮美画卷,热情讴歌党的十八大以 来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导 下,中国特色社会主义进入新时代,昂首阔步 迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。

"这个政党一定能指引中国走向光明,让



6月28日晚,庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、 韩正、王岐山等党和国家领导人,同约2万名观众一起观看演出。

中国人过上好日子……"戏剧与舞蹈《破晓》 再现了近代以后,中华民族饱经磨难,无数仁 人志士前赴后继寻找救国救民真理,直到 1921年中国共产党诞生,中国革命的面貌焕

然一新。第一篇章"浴火前行",以情景舞蹈 《起义 起义》、歌舞《土地》、戏剧与舞蹈《长 征》、情景大合唱《怒吼吧 黄河》、合唱与舞

大革命的烽烟中,在艰险的长征路上,在抗日 战争、解放战争的沙场上,中国共产党团结带 领中国人民浴血奋战、淬火成钢的伟大历程。 打破了一个旧世界的中国共产党人,能

第四篇章"锦绣前程"展开一幅新时代的 壮阔图景,回顾了党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工 程、伟大事业、伟大梦想,党和国家事业取得了 历史性成就、发生了历史性变革。戏剧与歌舞 《东方奇迹》讲述闽宁镇、十八洞村的脱贫攻坚 故事,宣示中国共产党人引领中华民族实现全 面小康的伟大胜利。情景交响歌舞《人民至上》 再现新冠肺炎疫情发生后,一场举国动员、上 下同心的全民战"疫"。情景歌舞《强军战歌》通 过多军兵种一体化实战演习的纪实表演,展示 了在习近平强军思想指引下,人民军队阔步前 进的豪迈姿态。(下转第四版)

#### 省委常委会召开扩大会议

# 认真传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局 三十一次集体学习时的重要讲话精神

#### 王东峰主持并讲话

河北日报讯(记者四建磊)6月28 华诞的重要时刻,中共中央政治局专 日下午,省委常委会召开扩大会议,认 真传达学习贯彻习近平总书记在6月 25日中共中央政治局第三十一次集体 学习时的重要讲话精神,研究我省贯 彻落实意见。会议还传达学习贯彻了 全国乡村振兴系统建设和工作推进电 视电话会议精神,听取了我省安全生 产全面排查整改情况汇报,审议通过 了《河北省氢能产业发展"十四五"规 划》。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出,在即将迎来党的百年

门就用好红色资源、赓续红色血脉举 行第三十一次集体学习,具有重要的 政治意义、历史意义、现实意义。习近 平总书记的重要讲话,高屋建瓴、思 想深邃,内涵丰富、博大精深,为我们 用好红色资源、传承红色基因,把党 史学习教育和"四史"宣传教育引向 深入提供了根本遵循。全省各级各部 门要认真学习领会,紧密结合河北实 际贯彻落实。一要坚持以习近平总书 记重要讲话精神统一思想行动,坚定

不移用好红色资源、赓续红色血脉。 深入学习贯彻习近平总书记重要讲 话精神,增强"四个意识",坚定"四个 自信",做到"两个维护",坚持用党的 奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引 方向,用党的光荣传统和优良作风坚 定信念、凝聚力量,用党的历史经验 和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往 开来,开拓前进,努力创造不负革命先 辈期望、无愧于历史和人民的新业绩, 以优异成绩庆祝建党100周年。二要 坚持强化创新理论武装,持续兴起学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想热潮。把学习习近平新时代中 国特色社会主义思想同学习马克思 主义基本原理贯通起来,同学习党史、 新中国史、改革开放史、社会主义发展 史贯通起来,同学习贯彻习近平总书 记对河北工作一系列重要指示精神结 合起来,进一步深化宣传宣讲,组织开 展好主题突出、特色鲜明、形式多样 的专题学习,努力把学习成果转化为 推动工作的新理念、新思路、新举措、 新方法,(下转第三版)

治、全局、战略的高度深刻认识健康中

国建设的重要性,切实把思想和行动

统一到习近平总书记重要指示精神上

来,把人民健康放在优先发展的战略

地位,树牢大卫生、大健康的观念,以

普及健康生活、优化健康服务、完善健

康保障、建设健康环境、发展健康产业

为重点,结合党史学习教育"我为群众

办实事"实践活动,深入推进健康中

国·河北行动,努力全方位、全周期保

障人民健康,(下转第四版)

#### 许勤主持召开健康河北领导小组会议 深入推进健康中国·河北行动 全方位全周期保障人民健康

持召开健康河北领导小组会议,深入 学习贯彻习近平总书记重要指示精神

河北日报讯(记者庞超)6月28日, 和党中央、国务院决策部署,按照省 健康中国建设的重要论述。会议指 省长、健康河北领导小组组长许勤主 委、省政府工作要求,对健康中国·河 北行动下步工作进行研究部署。

会议集体学习习近平总书记关于

出,建设健康中国,是党中央作出的重 大决策部署,关乎国家长远发展和人 民生活幸福。各地各部门要站在政

> 到习近平总书记重要指示精神上来, 坚持人民至上、生命至上,立足新发展 阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新 发展格局,不断提高政治判断力、政治 领悟力、政治执行力,把深化医药卫生 体制改革工作做实做细,努力在健全 分级诊疗制度、现代医院管理制度、全 民医保制度、药品供应保障制度、综合 监管制度等方面取得突破,为人民健

#### 河北日报讯(记者四建磊)6月

28日上午,省委书记、省人大常委 议,深入学习贯彻习近平总书记重 持省会建设发展、大力推动承接北 京非首都功能疏解与碳达峰碳中和

会议指出,要自觉站在京津冀 协同发展的战略高度,切实增强推 进省会建设发展的责任感和紧迫 感。一要坚持政治站位,始终保持省 会建设发展的正确方向。坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻习近平总书记对 河北工作的重要指示批示精神,牢 固树立大局意识,切实强化创新理 论武装,以省会建设发展的实际成 效践行对党绝对忠诚、对人民高度 负责。二要坚持省会功能定位,加快 建设现代化国际化美丽省会城市。 积极主动融入京津冀协同发展大 局,着眼打造以首都为核心的世界 级城市群,全面落实省委、省政府工 作部署,切实当好京津冀协同发展 "排头兵"。三要坚持完善省会规划 体系,不断提升城市建设管理水平。 科学编制国土空间规划,持续深化 各专项规划,精心打造城市客厅、商 业街区、风情街区,扩大城市消费, 大力发展新业态,以党史学习教育 和"四史"宣传教育为契机,加强对 西柏坡、正定等红色资源的保护利 用,努力建设区域中心城市,增强省 会吸引力和辐射带动能力。四要坚 持完善现代产业体系,推进省会创 新发展绿色发展高质量发展实现新 突破。持续改造提升传统产业,大力 发展战略性新兴产业、现代服务业 和现代都市型农业,不断提升各类 开发区、高新区能级,全面促进省会 产业振兴。五要坚持生态优先、绿色 发展,(下转第四版)

#### 位立 京 召 北 开 力 委 发 都 专 题 疏 议 力口 强 快 调 碳 会 达 建 碳 设 中 展 **季口** 步 伐

省

会

### 许勤主持召开省医改领导小组全体会议 继续深化医药卫生体制改革 为人民健康提供可靠保障

河北日报讯(记者庞超)6月28日, 和党中央、国务院决策部署,按照省 省长、省医改领导小组组长许勤主持 召开省医改领导小组全体会议,深入 改工作重点任务。 学习贯彻习近平总书记重要指示精神

委、省政府安排,研究部署我省深化医

于深化医改工作的重要论述。会议指 出,医改事关人民群众健康福祉,事关 经济社会发展大局。各地各部门要强 会议集体学习了习近平总书记关 化政治意识,切实把思想和行动统一

康提供可靠保障。

(下转第五版)

#### 省政协十二届二十一次常委会会议开幕 叶冬松出席开幕会

次常委会会议开幕,传达学习全 质量发展,(下转第六版)

河北日报讯(记者高原雪) 国政协十三届十七次常委会会 6月28日,省政协十二届二十一 议精神,围绕"加快县域经济高